

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 11 (125471)

Среда, 16 января 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 8 коп.

РЕВОЛЮЦИЕЙ РОЖДЕННЫЕ

В этом году наша страна, все прогрессивное человечество отметят знаменательную веку — 80-летие начала первой народной революции эпохи империализма, которая произошла в России. Глубокая и всесторонняя оценка ее роли, значение даны в опубликованном Постановлении ЦК КПСС, в котором значительное место отведено Советам, рожденным в ходе событий 1905—1907 годов творчеством масс и ставшим после победы Великого Октября политической основой первого в мире социалистического государства, органами подлинного народовластия.

Коммунистическая партия всегда считала и считает одной из центральных своих задач дальнейшее развитие и совершенствование политической системы нашего общества, социалистического самоуправления, широкое привлечение трудящихся к управлению государственными делами. И решается эта задача путем все более возрастающей роли Советов. Закономерность такого процесса оправдана и теорией, и практикой коммунистического строительства: Советы, как подчеркнуто в Постановлении ЦК КПСС, «концентрируют и направляют творческую энергию самых широких масс на решение насущных социально-экономических и политических задач. Их деятельность отвечает интересам всех классов и социальных групп, наций и народностей, всех поколений советского общества».

Взять Первоуральск. В его городском, сельских и поселковых Советах сейчас более семисот человек, облеченных высоким доверием своих земляков. 17 депутатов представляют наш город в областном Совете, а аппаратчица второго цеха производственного объединения «Хромпик» Л. Ф. Чусова и Герой Социалистического Труда, вальцовщик седьмого цеха Новотрубного завода Л. П. Барабанов соответственно — в высших органах государственной власти страны и Российской Федерации.

Представителем состав наших органов народовластия: в нем рабочие промышленных предприятий, совхозов и строительных организаций, представители интеллигенции и сферы обслуживания, коммунисты и беспартийные, хозяйственные руководители и молодежь. Их имена широко известны первоуральцам. В самом деле, редко кто не знает врача-невропатолога Э. Б. Миронову или директора БЭЗСкиДа И. Т. Послухаева, бригадира первого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой А. И. Бушмелева или хромпиковца Г. А. Перетягина, заместителя управляющего трестом Первоуральскмежрайгаз И. П. Герасименко или новотрубников рабочих

В. Е. Косенкова, И. И. Терешкова, многих, многих других.

Это и квалифицированные специалисты, и инициативные люди с активной жизненной позицией. Высокое доверие оказано им, и они его оправдывают.

Многосторонняя и сложная деятельность Советов направлена в первую очередь на выполнение ежегодных, пятилетних планов социально-экономического развития, наказов избирателей. Велика ее практическая отдача, результаты которой у всех на виду. Лишь несколько цифр. Советами только нынешнего созыва исполнено свыше 120 наказов, а планы социально-экономического развития претворяются в жизнь успешно по всем основным разделам: по строительству жилья, производству товаров народного потребления, развитию сельского хозяйства и т. д.

За этими переменами большая работа Советов, их исполкомов, постоянных комиссий, депутатских групп, которые держат под контролем важнейшие сферы жизни города, сел, рабочих поселков.

Жизнь еще раз подтвердила прозорливость В. И. Ленина, нашей партии, увидевших в первых Советах их огромный творческий, созидательный потенциал. И их возможности далеко не исчерпаны. Свидетельство тому — постановление апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, постановление ЦК КПСС «О 80-летию революции 1905—1907 годов в России», где задачи Советов на современном этапе определены четко, ясно, конкретно.

Отмечать торжественные даты, события, юбилей в жизни страны новыми успехами в коммунистическом строительстве — традиция советских людей. Нынешний год особенный: приближаются выборы, 40-летие Победы, наш народ начал развешивать подготовку к XXVII съезду КПСС. Дело каждого депутата Советов Первоуральска — быть на высоте задач, решение которых определено партией.

Используя накопленный опыт, различные формы и методы работы, свои права, Советы должны сделать все от них зависящее, чтобы претворить в жизнь планы текущей пятилетки, создать реальную и прочную основу для успешного начала пятилетки двенадцатой. Это нужно и должно сделать путем повышения эффективности всех звеньев советской работы: выполнять ее на высоком качественном уровне, с подлинно партийной принципиальностью, требовательностью.

Это лучший способ достойно отметить 80-летие революции 1905—1907 годов, первых органов народовластия.

В горкоме КПСС

Одной из форм работы с руководящими кадрами, направленной на повышение их ответственности, стало утверждение и пареутверждение характеристик. Так, на очередном заседании бюро горкома КПСС утверждена характеристика на директора Первоуральского рудоуправления Ю. И. Маликова. При обсуждении этого вопроса ему высказаны замечания и даны совет.

На этом же заседании бюро горкома КПСС утверждены дополнительные меры

по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма.

Совместно с исполкомом горсовета и бюро горкома ВЛКСМ, при участии представителей партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей, бюро горкома КПСС рассмотрело итоги выполнения социалистических обязательств трудящихся города на 1984 год и утвердило социалистические обязательства первоуральцев на 1985-й, завершающий год одиннадцатой пятилетки.



ГОТОВЯТ ПОДАРОК СЪЕЗДУ

Трудовыми подарками решил встретить день выборов коллектив комплексной сквозной бригады по выпуску сборного железобетонных изделий и конструкций Л. П. Голубятникова. Каждый член бригады ежемесячно перевыполняет нормы в полтора и более раза. Сейчас этот коллектив трудится в счет июля 1988 года. В повышенных социалистических обязательствах есть пункт: «Завершить две пятилетки к дню открытия XXVII съезда КПСС». Это значит, что будет обеспечена бесперебойная работа строителей.

З. ПЯНКОВА, начальник отдела организации труда и зарплаты завода ЖБИК.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Представители всех трудовых коллективов производственного объединения «Хромпик» пришли на собрание по выдвижению кандидата в депутаты Свердловского областного Совета по избирательному округу 298. Лаборант центральной лаборатории, член парткома Г. Д. Булилкина предложила выдвинуть кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета А. А. Зырянову. Десять лет работает она лаборантом. Для многих стала наставницей. Два созыва избиралась депутатом городского Совета.

За эту кандидатуру высказались электромонтер цеха № 2 В. Б. Ведерников, мельник цеха № 1 Ч. М. Габитова, заместитель секретаря комитета комсомола Т. Л. Вершинина, начальник цеха № 4 Н. В. Голубев. Все выступающие говорили о том, что в честь дня выборов взяты социалистические обязательства. Напротив, коллектив четвертого цеха дал слово выпустить к 24 февраля сверх плана 20

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ПОДТВЕРДИЛИ

Два дня обязалась проработать на экономленных сырье и электроэнергии бригада по выпуску реактивных хромовых солей Т. А. Наумовой из шестого цеха производственного объединения «Хромпик». Коллектив коммунистического отношения к труду имени советско-чехословацкой дружбы подтвердил высокое звание. За прошедший год бригада сэкономила столько сырья и электроэнергии, которых хватило, чтобы проработать на них один день.

Успех достигнут за счет

изменения технологии производственного процесса, сокращения потерь рабочего времени. За последние два года здесь не было нарушений трудовой и общественной дисциплины.

Достоинство встречает коллектив выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. Хорошо трудятся в бригаде ветераны производства, активные наставники — аппаратчики Г. В. Герасимова и А. Л. Шахмаева.

Т. МОЗЛОВА, нормировщик.

Комплексная бригада Л. Н. Киселевой занимается изготовлением лыж марки «Уктус». Сейчас, в зимнюю пору, продукция Первоуральской лыжной фабрики пользуется большим спросом у покупателей, и потому каждый член коллектива с особой ответственностью выполняет свое задание. Столяр Ольга Бенке, (на снимке) получает многослойные лыжи после шлифовки и тщательно выполняет все последующие операции.

Фото А. Зиятдинова.



КАНДИДАТЫ — РАБОЧИЕ

Трудовой коллектив завода термоизоляционных материалов назвал кандидатами в депутаты Билимбаевского поселкового Совета передовиков производства, уважаемых людей. В первом раз выдвинуты кандидатами в депутаты поселкового Совета электросварщик, секретарь парторганизации В. Г. Ермаков, комсомолец электрик А. П. Пу-

тилов. Они заслужили доверие. Отзывчивые, внимательные к людям, добросовестные — эти качества имеют немалое значение для депутата. Слесарь В. Г. Еретинов уже проявил себя на депутатском посту. В предыдущем созыве он многое сделал по благоустройству Билимбая, оперативному решению бытовых вопросов. И снова его назвали кандидатом в депутаты поссовета.

СЕМИНАР АГИТАТОРОВ

Людно в агитпункте пятого избирательного участка. На семинар пришли секретари партийных организаций первого строительного управления М. М. Фусеев, управления № 11 объединения Уралсантехмонтаж В. П. Озеров, управления треста Уралтяжтрубстрой А. А. Елисеев, руководители агитколлективов, агитаторы. Заведующий агитпунктом Б. М. Ковальченко особо прояснил агитаторов не оставлять без внимания

ни одного замечания, предложения, просьбы избирателей.

А такие замечания есть. К примеру, агитаторы швейной фабрики уже записали в журнал учета работы замечание жителей дома о неудовлетворительном качестве строительства. Намерения конкретные, о них будет сообщено руководителям четвертого строительного управления для принятия мер.

В день выборов 24 фев-

раля на избирательный участок придут около трех тысяч человек. Есть среди них голосующие впервые, есть ветераны войны и труда. Б. М. Ковальченко рекомендовал агитаторам учесть эти две категории избирателей, тем более что в плане работы агитпункта вечер молодых избирателей, вечер ветеранов войны и труда.

Агитаторы сориентированы на то, чтобы войти в массово-политическую ра-

боте до каждого человека, ознакомить всех с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, Свердловского областного и Первоуральского городского Советов народных депутатов, выдвижение которых проходит в эти дни на предприятиях города.

Перед агитаторами выступил лектор общества «Знание» И. П. Соломенн с лекцией о международном положении.

М. ЛАЗАРЕВА, нештатный корреспондент.

